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Ata nº 1.757/2025 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de 2025, às 19 horas em sessão ordinária sob a 

presidência do vereador José L. Comin, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta 

a sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, 

foi levada à votação a Ata nº 1756/2025, foi aprovada por todos os vereadores.  

Nos Comunicados:  Leitura do parecer nº 23.300 aprovação das contas do poder executivo 

referente ao ano 2023. Leitura do ofício 01/2025 referente a solicitação de uso da Tribuna 

Livre solicitada pelos Bombeiros de Antônio Prado. Leitura do ofício 243/2025 referente a 

emenda paga do Deputado federal Marcon. Tribuna Livre: O Secretário de Educação, 

Cristiano, explicou aos vereadores e à comunidade sobre o retorno dos sextos anos ao 

Colégio Estadual, atendendo solicitação da 4ª CRE. Destacou que a educação é um processo 

contínuo e que o município, embora tenha o desejo de futuramente assumir do 6º ao 9º 

ano, hoje não possui estrutura física, recursos humanos nem financeiros suficientes. O foco 

atual é o investimento de mais de R$ 1,5 milhão na ampliação da creche Chão de Estrelas. 

Vereadores reforçaram que a decisão partiu do Estado, não do município, e parabenizaram 

o trabalho da rede municipal. Também foram discutidos contratos do complexo esportivo e 

custos associados. Houve consenso de que a mudança deve ser acolhida com prudência, 

preservando a qualidade da educação local. Grande Expediente: Houve 05 vereadores 

inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa de B. Pouey, usou o 

espaço para falar sobre o transporte intermunicipal entre Nova Roma do Sul, Farroupilha e 

Caxias do Sul, destacando que desde março vem buscando a retomada do serviço junto à 

empresa Bento Transportes (antiga Ozelame). Segundo o diretor da empresa, o retorno é 

inviável sem apoio financeiro do município. Diante disso, foi feita uma denúncia ao DARC e 

à Metropan, pois a empresa detém a concessão, mas não está operando o trajeto. A 

expectativa é que, caso não retomem, outra empresa interessada possa assumir a linha.  

Reforçou a importância do transporte público, principalmente para quem não possui veículo 

e para evitar o uso indevido das vans da saúde em deslocamentos que não são para 

tratamento médico. Relatou sua visita a Porto Alegre, onde se reuniu com o deputado 

federal Carlos Gomes para tratar de novas emendas para 2026, especialmente voltadas à 

eliminação da fila de cirurgias no município. Agradeceu ao deputado Carlos Gomes e ao 

senador Hamilton Mourão, que já destinaram R$ 9,3 milhões para a construção da ponte 

entre Nova Roma do Sul e Nova Pádua, e informou que já está articulando novos recursos 

para o asfaltamento da via até a ponte. Encerrando, agradeceu o apoio dos parlamentares 

e reafirmou o compromisso de continuar trabalhando pelo crescimento e desenvolvimento 
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de Nova Roma do Sul. O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Rosangela M. 

Tieppo, esclareceu que na semana anterior não houve tribuna e que a população cobra 

explicações sobre uma acusação feita por outra vereadora. Essa vereadora afirmou que dois 

colegas teriam copiado sua ideia de fazer uma festa das crianças e que a prefeitura teria 

pago as despesas. A vereadora negou essas acusações, afirmando que é mentira e que o 

evento foi organizado pelo cidadão João Paulo Batista, de Nova Roma do Sul, sem uso de 

recursos públicos. Destacou que a festa foi simples, bonita e feita com criatividade, 

contando com a participação de diversas entidades e que as crianças ficaram muito felizes. 

Critica, porém, o fato de João Paulo ter sido atacado injustamente nas redes sociais por 

pessoas que espalharam boatos e tentaram politizar o assunto. A vereadora afirma que a 

comunidade sabe quem trabalha com a verdade, pede respeito a quem faz o bem e 

parabeniza João Paulo pela iniciativa. Reforça que o município não teve nenhum gasto com 

a festa e que todos os cidadãos têm o direito de realizar eventos de forma voluntária e sem 

promoção pessoal. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, na 

semana passada iniciou-se a aplicação do BTI, e foi reforçada a importância de realizá-la 

corretamente. As próximas aplicações ocorrerão em 29 de outubro, 12 e 26 de novembro. 

Foi criado um grupo no WhatsApp, e interessados podem solicitar inclusão à Cristiana Girelli 

ou a qualquer membro, a Cristiane e Gustavo estão disponíveis para orientar sobre o 

procedimento. Também foi relatada a visita do senador Carlos Heinz e lideranças do Partido 

Progressista, quando foi solicitada emenda para pavimentação entre Nova Roma do Sul e 

Nova Pádua. O senador demonstrou interesse em apoiar a obra. 

Além disso, foi destacada a inauguração da pavimentação da Rua Carlos Leopoldo, 

viabilizada por emenda de R$ 1 milhão do senador Carlos Raiz. Parabenizou o Poder Público 

Municipal pela aquisição de uma máquina giratória com recursos próprios e celebrou a 

conquista de Antônio Prado como uma das Melhores Vilas Turísticas do Mundo, 

parabenizando o prefeito José Dallamolle e todos os cidadãos Pradense. O quarto vereador 

a usar o espaço foi o vereador Márcio A. Rossi, parabenizou o secretário Cristiano pela fala 

em defesa da educação, destacando o respeito, gratidão e compromisso com os 

profissionais da área. Reforçou que o município está seguindo a lei, priorizando a educação 

infantil e os anos iniciais, com foco na qualidade e nos resultados. Também registrou um 

agradecimento e reconhecimento ao senador Luiz Carlos Heinze (PP) pela emenda de um 

milhão de reais que possibilitou a pavimentação da Linha Carlos Leopoldo, além de 

agradecer aos assessores e deputados parceiros que têm contribuído com recursos para 

Nova Roma do Sul. Enfatiza que o Partido Progressista (PP) atua de forma responsável e 

constante, não apenas em época de eleição, e que o resultado dessas ações é fruto de 
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trabalho sério e conjunto entre os poderes. Conclui destacando o orgulho de pertencer ao 

PP, que tem história, compromisso e resultados concretos pelo desenvolvimento do 

município. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.727/2025, estava com 

pedido de vista do vereador Marcelo L. Panazzolo, projeto comentado pelos demais 

vereadores, projeto aprovado por todos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados 

Finais: Na próxima semana teremos o comandante dos bombeiros de Antônio Prado Usando 

a Tribuna Livre. No dia 28/10 as 14 horas teremos a audiência pública referente a Lei 

Orçamentária Anual de 2026 na câmara de vereadores e será transmitida pela página do facebook  

Nova Roma do Sul, 22 de outubro de 2025. 

 

           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


